NENNFORMULAR

Zur 20. DONAU CLASSIC 2025 Tagestour Samstag, 19. Juli



DONAU CLASSIC Veranstaltungs GmbH

Nördliche Ringstraße 12 D-85057 Ingolstadt

Tel.: 08 41 / 88 599 40 Fax: 08 41 / 88 599 44

info@donau-classic.de www.donau-classic.de

Bankverbindung: Volksbank Raiffeisenbank Bayern Mitte eG IBAN:

DE30 7216 0818 0000 7465 25 BIC: GENODEF1INP

Sparkasse Ingolstadt IBAN: DE61 7215 0000 0050 5368 20 BIC: BYLADEM1ING

Geschäftsführer: Robert Faber USt-ID.Nr.: DE814625861













Teamname:				
FAHRER-/IN				
Vorname:	Name:			
Geburtsdatum:				
ocadi (Sudtain).				
Straße:				
PLZ:	Ort:			
Mobil:				
	○ (we	eiterhin) ja		
E-Mail:	Newsletter? Onei	<u>n</u>		
Essen: O Omnivor O Vegetarier/Veganer O Unverträglichkeit:				
Beifa	AHRER-/IN			
Vorname:	Name:			
Geburtsdatum:				
Straße:				
PLZ:	Ort:			
Mobil:	○ (we	eiterhin) ja		
	○ (we	eiterhin) ja		
Mobil:	○ (we Newsletter? ^{○ nei}	eiterhin) ja n		
Mobil: E-Mail:	○ (we Newsletter? ^{○ nei} er ○ Unverträgli	eiterhin) ja n		

Die gemeldeten Teilnehmer erteilen dem Veranstalter mit der Nennung zur Veranstaltung die Genehmigung zum Fotografieren und Übertragen etwaige Nutzungsrechte an den Veranstalter.

Mit meiner Unterschrift auf dem Nennformular erkenne ich den Inhalt der Ausschreibung und insbesondere den Haftungsausschluss als rechtsverbindlich an.

Ort, Datum Unterschrift Fahrer Unterschrift Beifahrer







ANGABEN ZUM FAHRZEUG				
	_			
Marke:	Typ: Hinweis: Zugelassen sind Fahrzeuge siehe			
Davish w	Ausschreibung, Punkt 2.			
Baujahr:				
Leistung (PS):	Hubraum (ccm):			
	Hinweis: Zur Teilnahme zugelassen sind ausschließlich die			
Amtl. Kennzeichen:	in Punkt 2 der Ausschreibung genannten Kennzeichenarten.			
Information	NEN ZU FAHRZEUG, FAHRER UND BEIFAHRER			
(Sportliche Erfolge usw. für d	den Streckensprecher, wird auch für die Startreihenfolge benötigt.)			
_				
FOTO DES TEILNEHMER-FAHRZEUGS				
○ Per E-Mail an info@donau	-classic de (Versand bitte zeitgleich mit Nennung)			
○ Farbfoto anbei auf CD-Ron	n			
○ Farbfoto liegt bei				
-				
Існ м	IELDE DIE TEILNAHME IN DER KLASSE			

○ Sanduhrklasse S*

*Teams, die ausschließlich mit rein mechanischen Geräten starten, können sich zusätzlich für die "Sanduhrklasse" anmelden. Wegstreckenzähler dürfen dabei nur mechanisch angetrieben werden und Stoppuhren dürfen keine Batterien besitzen (Ausschreibung Punkt 14.7)

○ Generationen-Cup*

* Teams, die jeweils aus einem Eltern-/Schwiegerelternteil und einem Kind oder einem Großelternteil und einem Enkelkind bestehen, nehmen an der Sonderwertung Generationen-Cup teil.

○ Klasse T touristisch (=Teilnahme ohne Wertung)

PARTNERHOTELS

Ich werde als Selbstbucher in folgendem Hotel übernachten:

○ ENSO Hotel

OHotel am Interpark

(www.enso-hotel.de)

(www.almhuette-ingolstadt.de)

*In Partnerhotels der DONAU CLASSIC RALLYE 2025 erhalten Sie bei Buchung unter dem Stichwort "DONAU CLASSIC" im Zeitraum 17. bis 19. Juli 2025 Ihr Zimmer mit Tiefgarage oder Stellplatz zu attraktiven Konditionen.



DONAU CLASSIC Veranstaltungs GmbH

Nördliche Ringstraße 12 D-85057 Ingolstadt

Tel.: 08 41 / 88 599 40 Fax: 08 41 / 88 599 44

info@donau-classic.de www.donau-classic.de

Bankverbindung: Volksbank Raiffeisenbank Bayern Mitte eG IBAN: DE30 7216 0818 0000 7465 25

BIC: GENODEFIINP

IBAN: DE61 7215 0000 0050 5368 20 BIC: BYLADEM1ING

Geschäftsführer: Robert Faber

Sparkasse Ingolstadt

USt-ID.Nr.: DE814625861



















Nenngeld			DOMALICIA
○ Teilnahme (pro Team 1 Fahrzeug, 2 Personen) Frühbucher- / Treuerabatt wird individuell nach Ne	nnung berücksichtig	695,00 € t.	DONAU CLA Tagestour 19
○ jeder zusätzliche Mitfahrer im Fahrzeug pro I	Person 350,00€		DONAU CLASSIC Veranstaltungs Gr
Name:	_		Nördliche Ringstra D-85057 Ingolstad
Name: Name:	_	€	Tel.: 08 41 / 88 599 Fax: 08 41 / 88 599
			info@donau-class www.donau-class
\odot weitere Begleitpersonen zu Mittag- und/oder Ab	endessen (pro Verai	nstaltung)	Bankverbindung:
Freitag, 18. Juli 2025, Mittagsrast Pers	. á 60,00€		Volksbank Raiffeis
Freitag, 18. Juli 2025, Abendbewirtung Pers	. á 120,00€	€	Bayern Mitte eG IBAN: DE30 7216 0818 00 BIC: GENODEF1INF
	GESAMTBETRAG	€	Sparkasse Ingolst IBAN: DE61 7215 0000 00 BIC: BYLADEM1ING



mbH

aße 12 dt

40 9 44

sic.de sic.de

senbank 000 7465 25

tadt

50 5368 20

Geschäftsführer: Robert Faber USt-ID.Nr.: DE814625861



















Newworld	
NENNGELD ○ Den Gesamtbetrag in Höhe von € habe ich am	DONAU CLASSIC Tagestour 19.7.25
überwiesen.	ragestour 19.7.29
○ Ich wünsche die Stellung einer Rechnung an nachfolgende Anschrift	DONAU CLASSIC Veranstaltungs GmbH
(Zahlung 14 Tage nach Erhalt der Rechnung auf eines unserer Konten):	Nördliche Ringstraße 12 D-85057 Ingolstadt
	Tel.: 08 41 / 88 599 40 Fax: 08 41 / 88 599 44
	info@donau-classic.de www.donau-classic.de
○ Mit dem Einzug des angegebenen Gesamtbetrages in Höhe von €	Bankverbindung:
Von meinem unten angegebenen Bankkonto erkläre ich mich einverstanden.	Volksbank Raiffeisenbank Bayern Mitte eG IBAN:
SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT	DE30 7216 0818 0000 7465 25 BIC: GENODEF1INP
DONAU CLASSIC Veranstaltungs GmbH, Nördliche Ringstraße 12, 85057 Ingolstadt	Sparkasse Ingolstadt
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE80ZZZ00001161850	IBAN: DE61 7215 0000 0050 5368 20 BIC: BYLADEM1ING
Ich ermächtige die Donau Classic Veranstaltungs GmbH, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.	Geschäftsführer: Robert Faber USt-ID.Nr.: DE814625861
Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Donau Classic Veranstaltungs GmbH auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Die Lastschrift erfolgt 14 Tage nach Nennung. Die Mandatsreferenz wird im Betreff der Lastschrift bekannt gegeben.	LIQUI MOLY
Vor- und Nachname Kontoinhaber:	*
Straße und Hausnummer:	Seit 📆 1192
PLZ und Ort:	Eichstätter Braukunst
IBAN: DE	
BIC:	C L A S S I C B I D
Bank:	automobile
	CED
Ort, Datum Unterschrift Kontoinhaber	Classic Data









HAFTUNGSVERZICHT

Die Teilnahme an der 20. DONAU CLASSIC erfolgt auf eigene Gefahr. Dies gilt gleichermaßen für Fahrer, Beifahrer, Eigentümer und Halter der teilnehmenden Fahrzeuge. Die vorgenannten Personen tragen während der gesamten Veranstaltung die alleinige Verantwortung für alle durch sie oder ihre teilnehmenden Fahrzeuge verursachten Schäden und strafrechtlichen Folgen ihrer Teilnahme.

Fahrer, Eigentümer und Halter der teilnehmenden Fahrzeuge übernehmen die Gewähr dafür, dass das teilnehmende Fahrzeug in einer der nachfolgend aufgeführten Weise zum Betrieb im Straßenverkehr zugelassen ist. Fahrer, Eigentümer und Halter der teilnehmenden Fahrzeuge übernehmen darüber hinaus persönliche Gewähr dafür, dass die Fahrzeuge während des gesamten Zeitraums der Teilnahme den Vorschriften der StVZO entsprechen. Insbesondere die technische Abnahme zu Beginn der Veranstaltung entbindet den vorgenannten Personenkreis nicht von der Verantwortung für die Verkehrssicherheit des teilnehmenden Fahrzeugs.

Fahrer, Beifahrer, Eigentümer und Halter der teilnehmenden Fahrzeuge verzichten durch Abgabe der Nennung bezüglich aller im Zusammenhang mit der Veranstaltung sich ereignenden Unfälle und entstandenen Schäden auf jegliches Recht des Vorgehens oder Rückgriffs gegen:

Den Veranstalter, dessen Mitarbeiter, Beauftragte, Sportwarte und Helfer, Streckeneigentümer, Behörden, Dienststellen und jegliche Personen, die mit der Organisation und Durchführung der Veranstaltung betraut sind sowie deren Erfüllungs- und Verrichtungsgehilfen, soweit ein Schaden nicht auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit des freigezeichneten Personenkreises beruht.

VERZICHTSERKLÄRUNG DES FAHRZEUGEIGENTÜMERS

Ich versichere hiermit, Eigentümer des zur Teilnahme genannten Fahrzeugs zu sein. Ich,

Name und Vorname des Fahrzeugeigentümers in Druckbuchstaben

erkläre mich mit der Beteiligung meines zur Teilnahme genannten Fahrzeuges an der 20. DONAU CLASSIC einverstanden und verzichte durch meine nachfolgende Unterschrift auf Ansprüche jeglicher Art für Schäden, die im Zusammenhang mit der Veranstaltung an meinen Rechtsgütern, mit Ausnahme einer Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit, die auf vorsätzlicher oder fahrlässiger Pflichtverletzung des nachfolgend aufgeführten enthafteten Personenkreises, sowie dessen gesetzlichen Vertreter und Erfüllungsgehilfen beruhen.

Insbesondere verzichte ich mit Ausnahme solcher Schäden, die auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung beruhen, auf Schadensersatzansprüche gegen

- den Veranstalter, dessen Mitarbeiter und allen an der Veranstaltungsdurchführung beteiligten Personen,
- die an der Veranstaltungsdurchführung beteiligten Vereine, Clubs und andere Organisationen,
- Behörden, Streckeneigentümer und Straßenbaulastträger, soweit Schäden durch die Beschaffenheit der im Rahmen der Veranstaltung zu benützenden Straßen samt Zubehör verursacht werden,
- Service und Pannendienste,
- die Erfüllungs- und Verrichtungsgehilfen sämtlicher zuvor genannter Personen und Personenkreise, sofern ein Schaden nicht vorsätzlich oder zumindest grob fahrlässig verursacht wurde.

Mein Haftungsverzicht gilt für Schadensersatzansprüche aus jeglichem Rechtsgrund, gleichermaßen für solche aus vertraglicher, außervertraglicher und deliktischer Haftung.

Ort, Datum

Unterschrift Fahrzeugeigentümer









